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ATA DA 114ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA DA ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA  
 
 
No dia 27 de julho de 2022, das 10h00 às 11h27, reuniu-se o Conselho de Transparência 

da Administração Pública, em ambiente virtual face aos protocolos de proteção contra 

pandemia da COVID 19. A conselheira presidente Clarice Albano abriu a sessão, 

cumprimentou, agradeceu os presentes e apresentou os representantes da 

Controladoria Geral do Estado – CGE:  Sra. Mônica Galvonas Apuzzo Miyaura, 

Corregedora e Diretora do Departamento de Transparência Ativa e Promoção da 

Integridade, da Coordenadoria de Controle Estratégico e Promoção da Integridade e o 

Dr. Lawrence Katsuyuki de Almeida Tanikawa, Delegado de Polícia e Corregedor, 

integrante da Assessoria Técnica da CGE, que fez uma breve apresentação da estrutura 

institucional da CGE. Ressaltou que o Conselho de Transparência da Administração 

Pública é uma unidade de grande importância, que agora integra a Controladoria Geral 

do Estado, cujo principal objetivo sempre será dar continuidade na prestação do serviço 

público. A Corregedora Sraª Mônica Galvonas Apuzzo Miyaura, também fez suas 

considerações quanto às atribuições e responsabilidades da Coordenadoria que integra 

e enfatizou que serão os responsáveis pelo Portal, Conselho de Transparência da 

Administração Pública, conforme consta do Decreto nº 66.850, de 15 de junho de 2022, 

com os desafios para implementar novos programas dentro dos órgãos que compõem 

todo o Estado, envolvendo o tema transparência e integridade. Na sequência, a 

Presidente do Conselho submeteu a Ata da 112ª Reunião do Conselho, que foi aceita e 

aprovada sem ressalvas. Comunicou que deixava de integrar o colegiado, agradeceu o 

período em que ficou presidindo o Conselho desejando pleno êxito à futura gestão da 

CGE. Com a palavra, os Conselheiros Vagner Diniz, Luciano Caparroz, Manoel Galdino, 

representante da Transparência Brasil, Alexandre Guerrero Mendes e Maria Inês 

Fornazaro, Telma Djanira Maciel e Teresa Cristina Ballarini frisaram a importância dos 

trabalhos realizados pelo Conselho, deram as boas-vindas aos representantes da CGE, 

agradeceram a dedicação da Presidente e se colocaram à disposição para dar 

continuidade nos trabalhos. A Sra. Mônica Galvonas Apuzzo Miyaura transmitiu um 

convite do Controlador Geral do Estado aos representantes da Sociedade Civil para 

comparecerem à sede da Controladoria Geral do Estado, em data e horário 

determinado, para dialogar com o Controlador Geral. Alguns conselheiros declinaram 

por motivos de agenda e que definiriam uma data mais oportuna para todos. 
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Dr. Luciano sugeriu a criação de um Grupo de Whatsapp para viabilizar e agilizar a 

comunicação entre os Conselheiros. O Conselheiro Vagner Diniz perguntou sobre a nova 

Presidência do Conselho e o Dr. Lawrence Katsuyuki de Almeida Tanikawa informou que 

estão sendo feitas discussões e deliberações em relação à nova Presidência do Conselho. 

Acrescentou que “no momento não dá para adiantar um nome, porque isso depende de 

deliberação estrutural”, ou seja, “envolve agendamento planejamento de reunião, de 

atividades, desenvolvimento de metas e estruturação”. O Conselheiro Desembargador 

Dr. Luiz Correia Lima parabenizou a habilidade e competência na condução dos 

trabalhos realizados pela Presidente Clarice Albano e, aproveitou a oportunidade para 

cumprimentar os participantes convidados da CGE. Com a palavra, a Presidente 

agradeceu a todos pela oportunidade de estar à frente do Conselho até então e 

informou, que a próxima reunião será conduzida sob a gestão da Controladoria Geral do 

Estado e deu por encerrada a reunião. 

 

CONSELHEIROS  

 

REPRESENTANTES DO EXECUTIVO 

Secretaria de Governo 

 Presidente: Clarice Albano  

 Alexandre Guerreiro Mendes 

 Teresa Cristina Ballarini Pereira 

Secretaria da Justiça e Defesa da Cidadania 

  Telma Djanira Maciel 

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 

Associação Brasil 

 Maria Inês Fornazaro 

Transparência Brasil 

 Manoel Galdino 

W3C Brasil 

 Vagner Diniz 

 

ENTIDADES CONVIDADAS 
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Ordem dos Advogados do Brasil 

 Luciano Caparroz Santos 

Tribunal de Justiça - Estado de São Paulo 

 Luiz Correia Lima 

SUPORTE 

 Bruno Favotto Canesin 

 Simone Gonzaga 

 Helena Pchevuzinske 

 Ana Lúcia Moreira 

 Daniel de Sousa Camacho 

 

Convidados 

Controladoria Geral do Estado 

 Mônica Galvonas Apuzzo Miyaura   

 Lawrence Katsuyuki de Almeida Tanikawa  
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